

## Phygital Love

NET MAN MAY 22, 2016 11:33PM

### Διεργασία vs. Περιεχόμενο

Ακομα δεν έχω καταλάβει ποιος διδάσκει σε αυτο το μαθημα, ο καθηγητης, οι μαθητες ή οι συνεργοι? Καποιος συνδυασμος υποθετο αλλα τι validity έχουν οι πληροφορίες/γνώμες καποιου που δεν είναι καθηγητης...επιστημονικα εννοω...σε βαθμο πανεπιστημιακης εκπαίδευσης εννοω. [...] Όταν ένα άτομο λει μια γνώμη, μια αποψη, φενεται σαν να τον ακουτε και να συμφωνείτε μαζί τους ακομα και οταν δυο αποψεις είναι αντιθετες μεταξυ τους, αλλα φαντάζομαι οτι αυτο που επιζητατε είναι η πολυφωνια και οι πολλαπλες οπτικές. Δεν υπαρχει καποιο οριο ομως, καποια ιδεολογια/γνώση/λογικη που προυποτιθεται για ορισμενα θεματα? rantofla

### Ερωτικός μετασχηματισμός

Το φαινόμενο της digilove, έρχεται να εδραιώσει έναν μετασχηματισμό των εμπειριών μας, σχετικά με τον τρόπο που φλερτάρουμε, γνωριζόμαστε, εργόμαστε κοντά, αγαπάμε και ερωτοτροπούμε. [...] Από τη μία μπορείς να κάνεις σεξ με υπερήρωες [...] Από τη μία, μπορείς να μιλάς με ενδιαφέροντα άτομα ανά πάσα ώρα και στιγμή [...] Είναι εκεί όταν χρειάζεσαι μία αγκαλιά ή να κοιτάξεις κάποιον απλά στα μάτια; [...] Digilove. Σχεδόν μονίμως διαθέσιμη, σχεδόν πάντα εναλλάξιμη, pinkfreud2016

### Η Κοκκινσκοουφίτσα πέθανε και η Σταχτοπούτα έγινε πόρνη

Το internet δεν είναι ο master of puppets που κινεί τα νήματα των ανθρώπων, κάνοντάς τους ό,τι θέλει. Είναι απλά ένα μέσο, που φανερώνει την πραγματική ουσία τους. Τα παραμύθια, τελικά, ήταν πάντα παραμύθια. Κανείς δεν μπορεί να ξέρει τι έκαναν οι ιπότες όταν δεν καθυλοούσαν λευκά άλογα για να πάνε λουλούδια σε όμορφες πριγκίπισσες... Project P

### αγάπης Λόγος

Ο κάθε άνθρωπος πρέπει να προσπαθει να ζει τη ζωή του όσο το δυνατόν πιο γεμάτα - να δοκιμάσει πράγματα, να εξελιχθεί πνευματικά ώστε κάποια στιγμή, χωρίς φόβο και χωρίς λάθος, να επιλέξει τι τον προσδιορίζει και τι θα ακολουθήσει. Μόνο έτσι θα γίνει ευτυχισμένος. Και αυτή είναι λέξη κλειδί - η ευτυχία. [...] Η αλήθεια είναι πολύ πιο ωμή από τα παραμύθια. Κι ωστόσο, μπορούμε να επιλέξουμε εμείς το επίπεδο που θα μας αφορά αυτή η αλήθεια. [...] Εν τέλει είναι ο προορισμός ή το ταξίδι που μετράει; Και ποιος θα αποφασίσει ποιο είναι το ωραιότερο ταξίδι και πόσο δυνατός αισθάνεται να το υιοθετήσει;

bizzardaura

### Ασύγχρονοι Έρωτ

Για παράδειγμα, στην επικοινωνία μέσω Facebook, δεν υπάρχει σταθερός χρόνος, μέσα στον οποίο πρέπει να δοθεί η απάντηση σε ένα μήνυμα. Η άμεση απάντηση στο μήνυμα τους θεωρείται, από κάποιους, δείγμα ευγενείας και ενδιαφέροντος. Αντιθέτως, η καθυστέρηση κάποιων ωρών ή και ημερών, μπορεί, να θεωρηθεί αγενές από το ένα μέλος της συγκεκριμένης αλληλεπίδρασης, ενώ στα μέλη μιας άλλης αλληλεπίδρασης, ίδιας φύσεως, μπορεί, να μην προκύψει τέτοιο θέμα. Storylane

### Αγάπη, Έρωτας, Πλαίσιο

Ξεκινώντας, λοιπόν, εκτός από τις διαστάσεις και το περιεχόμενο του digi καλούμαστε να αποσαφηνίσουμε και την έννοια love: μιλάμε για αγάπη ή έρωτα που διευκολύνεται από τις δυνατότητες του διαδικτύου; [...] Άλλωστε, ποιος προλαβαίνει να αφιερώσει χρόνο στην αναζήτηση του ιδανικού συντρόφου τη στιγμή που όλα γύρω μας τρέχουν με ταχύτατους ρυθμούς και από την άλλη πλευρά όλα μπορούν να συμβαίνουν μέσα από την οθόνη του υπολογιστή ή-ακόμα πιο εύκολα-του κινητού.

Mycyberdiary

### Άνθρωπον Ζητώ

αυτό είναι συχνό φαινόμενο και στην πραγματική ζωή. Πόσες φορές διαφεύδεται κάποιος στην αναζήτηση ερωτικού συντρόφου και συμπεραίνει πως το άτομο που έχει απέναντί του δεν έχει να κάνει σε τίποτα με αυτό που είχε κατά νου; Σίγουρα αρκετές... Το θέμα είναι πως το διαδικτυο ενισχει ακόμη περισσότερο αυτήν την τάση απόκρυψης προσωπικών δεδομένων με αποτέλεσμα να προκαλεί μία επιπλέον σύγχυση στην αναζήτηση συντρόφων. psychnewsblog

### Και τι θα την κάνουνε αυτή την απελπισία;

Ότι τους αρέσει. Είναι λύτεροι, και η ανθρώπινη ζωή αρχίζει στην αντίπερα όχθη της απελπισίας... Κι όταν βγεις ραντεβού, την ώρα της γνωριμίας, και αφού παραγγείλετε τους καφέδες, μπορείς να κάνεις search για μια ακόμη πιο νέα γνωριμία, μήπως και η τωρινή δεν κάτσει. Μόνο που θα πρέπει να κάθεται κάπως... έτσι ώστε να δείχνεις ότι συνομιλείς... Deserto Rosso

### Ο πολυφωνικός εαυτός μου

Όμως το χειρότερο από όλα είναι να απομακρύνεται από τον ίδιο του τον εαυτό. Με αποτέλεσμα να παρουσιάζει στους ψηφιακούς του φίλους το φαινομενικό και ψεύτικο προφίλ του εαυτού. Ας πούμε μπορεί να έχει αυτή τη στάση αφού με αυτό το προφίλ μου, βρίσκο πιο πολλους/ες φίλους/ες γιατί να αποκαλώφο το πραγματικό μου προφίλ! whiteowl

### Πώς σε μία βραδιά, ένας άγνωστος ξένος,γίνεται ο.τι πιο δικό σου έχεις;

...στο διαδικτυακό ραντεβού ο καθένας απο τους δυο συνομιλητές,είναι λές και ζει στην δική του πραγματικότητα.Εννοώ οτι ο καθένας πάνω στη ανάγκη του να γνωρίσει το ταίρι του,επικεντρώνεται τόσο πολύ στην δική του ανάγκη που ξεχνάει βασικά πράγματα,όπως το πως να φλερτάρει. culture7327

### Διαφορετικά affordances

Αλλά, για μένα, το βασικότερο είναι ότι μπορείς έτσι να αποφύγεις το άγχος και την αμηχανία που αναπόφευκτα υπάρχει στην πρόσωπο με πρόσωπο επαφή. Τουλάχιστον στην αρχή. [...] Αυτό, όμως, που προσωπικά με απασχολεί και εξακολουθώ να σκέφτομαι είναι η ποιότητα μιας τέτοιας σχέσης. Δηλαδή κατά πόσο μπορεί να ξεπεράσει, ή αν όχι ξεπεράσει, να μείνει ανεπηρέαστη από τα προβλήματα που δημιουργούνται όταν δεν υπάρχει η πρόσωπο με πρόσωπο επαφή; psychbhr

### Μια δεύτερη ανάγνωση

Αν και για δεύτερη φορά το ίδιο θέμα κατόντισε λίγο κουραστικό, ωστόσο προέκυψαν κάποιες παραπάνω σκέψεις. [...] να χρησιμοποιείται μια γλώσσα κατανοητή, η οποία να μην παρεμβαίνει τα αυστηρά όρια που έχουν τεθεί προκειμένου να μην γίνονται παρερμηνείες [...] καλό θα είναι, όταν γίνεται λόγος για online γνωριμίες να διευκρινίζεται το μέσο το οποίο χρησιμοποιείται. Beel.ec

※※※※※